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. Na amodeifete 611

2 2 2
+ +
. Na amodeifete 611 * 5 P > (a Bj .

Av a<2 xot B>-3 vaovykpivete tovg apBuovg af—-6 ko 2B —3a.

Av —2<x<1 va anodeifete 6Tt X° +4>x* +4x.
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oo < 5 [16te wydel n 6o TOL;

2

. No omodeiete 611 o +B* +a” +B° = 2af(a+p).
. No omodeitete ot (az +B> Xyz +8° )2 (ay+B8)° (Avicomra Cauchy — Schwarz).
. Av a>0 kot af =1 vo amodeitete 6TL (1+0a)(1+P) > 4.

. Av aeR voanodeifete 0Tt 20 +1>20° +a’.

. Av 0<a < B <1 voamodeiEete OTL

o) oc<l B) a+12[5+l.
B o

Av a,B >0 kot a+p =2 vo arodeiete 0TL
a) B<2 B) ap<1 Y) a’+pr>2

A) Na anodei&ete 0Tt
a) a’>0< a=0.
B) a’+p*=0=0=Pp=0

B) Na amodeifete 61t a” +2B% +v7 > 2B (a—7). [I6Te 100 1) 100t TAL;

No amodeiEete 0TL
o) Xx° —2x+2>0 B) x*+y’=2x-1 y) 2x° -2x+1>0.

No vroAoyicete T0V¢ TPAYUATIKOVS aptOHoVg o, f,Y, TOL IKOVOTO0VV T oXEoN
o’ +p*+y’—20-4B-6y +14 = 0. (Awyoviopdc EMLE. 1995)



14. No. mpoodiopioete v ehdyio Tin ¢ mapdotaons A = o’—10ap+27p°—8p+8.
[No moteg Tipég twv o, B n mopdotaon A yiveror eAdylotn;
(Awyoviopog EIMLE. 2001).

15.Av a,B,y>0 xot o°=B> +7> vo anodeifete 611
o) a>P ko o>y B) a<P+y 7) a’>PP +y7.

16. Av a,B,y pnKn Thevpdv Tpty®d@voL va omodeitete Ot
a) o’+B*>y*—2ap.
B) a’+p*< y’+2ap.
v) o’ +pi+y < 2ap+2By+2va

. . , , 1
17. a. I'a kéBe Betikd axépato X, va amodeifete Ot x+—> 2.
X

B. No amodeitete 6TL 1oyvEL:
Xty—z n y+z—X

Z+X— , , , , , ,
+ v >3, 0mov X, v, Z Oetikol aképoarot. [10te 1oyver To icov;
Z X Y

18. Av 1<x<2 ot 0<y<3 va Bpeite peta&d moiwv apBumv teptéxetal n Tiun Kaoe
TOPAGTOCTG

a) —3x +4 B) x+2y Y) Sx—4y+2 d) x(y+1)
2 2x + 1
5 > o) X’+y’ ) ——-1 n)
X y+1 x -3

19. Na Bpeite Tov axépato apBud «, 6tov
1
4 -1

o) %< <1 B) OSZm+§<2n.

31 x+1
<—< .
k+1 40 x+2

20. Na Bpeite tov Betikd axépato apOud «, otav

21. No AGETE TIG OVIGHOOELS

3-4x 3x 6-Xx 2x +1 3-2x 1 2) x+4
a) —-—> B) -x< y) 1-——|x+—= <
5 10 2 6 3 2 6
22. Na Bpeite T1g KOWEG AMCELS TOV OVICOCEDV
X
7x —1<8 + 6x [ Axr3<osy : X AS<o+2
o
3x-2>x-10 I-x <2x+7 v x—1 1
+l>x+§



